



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

м. Коростишів

РІШЕННЯ

Коростишівської міської ради
шістдесят шоста сесія сьомого скликання

18.12.2018

№ 605

Про внесення змін до рішень
Коростишівської міської ради

Розглянувши заяви:

1. гр. Данько Олені Іванівни, яка зареєстрована в с. Стрижівка Коростишівського району Житомирської області по вул. Церковній, 55; копію паспорта; копію рішення 23 сесії Стрижівської сільської ради 7 скликання від 20.02.2018 року № 257 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянам»; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

2. гр. Чудовського Миколи Антоновича, який зареєстрований в м. Коростишеві по пров. Семінарському, 1, кв.2; копію витягу із рішення 47 (скликаної позачергово) сесії Коростишівської міської ради 6 скликання від 24.03.2015 року №949 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою»;

керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про землеустрій», ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни у п.1 рішення 23 сесії Стрижівської сільської ради 7 скликання від 20.02.2018 року № 257 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянам», а саме, пункт 1 читати у наступній редакції: «Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Данько Олені Іванівні орієнтовною площею 0,2200 га, яка розташована по вул. Церковній, 55 в межах села Стрижівка

Стрижівського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

2. Внести зміни у п.1.1. рішення 47 (скликаної позачергово) сесії Коростишівської міської ради 6 скликання від 24.03.2015 року №949 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою», а саме, п.1.1 читати у наступній редакції: «Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Чудовському Миколі Антоновичу орієнтовною площею 0,0190 га, яка розташована по пров. Семінарському, 1, кв.2 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів та на першого заступника міського голови.

Міський голова



І.М.Кохан

Сивачук В.Г.
 Овчарук О.В.
 Ми Мікевич

М. Ревенко